



Следователями завершено расследование резонансного уголовного дела по обвинению жителя Калачеевского района в убийстве продавца торгового киоска и покушении на убийство трех лиц, совершенное общеопасным способом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя Калачеевского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, ношение огнестрельного оружия, его основных частей), ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом) и п. «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное общеопасным способом).

Следствием установлено, что 27 сентября 2015 года обвиняемый находился на территории своего домовладения в с. Заброды Калачеевского района Воронежской области вместе со своим знакомым. В это время вооруженная группа лиц напала на его товарища и, поместив последнего в автомобиль «БМВ-523», скрылась с места происшествия. С целью преследования указанных лиц он вооружился обрезом, изготовленным из охотничьего ружья, и на своем транспортном средстве стал передвигаться по Калачеевскому району Воронежской области. Двигаясь по улице Заброденской с. Заброды Калачеевского района Воронежской области в направлении г. Калача, он увидел у торгового киоска автомобиль марки «БМВ-520» и ошибочно полагая, что там находятся похитители его товарища, произвел выстрел из обреза. При этом, произведенным выстрелом была поражена продавец киоска. С полученными телесными повреждениями потерпевшая была доставлена в медицинское учреждение, где 30 сентября 2015 года скончалась, не приходя в сознание. Смерть девушки наступила от проникающего слепого огнестрельного дробового ранения головы.

В результате совместных и профессиональных действий следователей, следователей-криминалистов Следственного комитета и сотрудников УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области подозреваемое лицо было установлено. В отношении него по ходатайству следственных органов избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. При предъявлении окончательного обвинения обвиняемый вину не признал. Вместе с тем, следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей и потерпевших, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении указанных преступлений, в связи с чем утверждено обвинительное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - сообщил руководитель Калачеевского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Сергей Гольцман.

Уголовное дело по обвинению троих жителей Воронежской области в похищении знакомого обвиняемого, а также совершении ряда других преступлений, в настоящее время находится на рассмотрении в Калачеевском районном суде Воронежской области.

28 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1091246>